Bestandsveranderungen bei fertigen und unfertigen Erzeugnissen

1. Bestandsmehrung bzw. Bestandsminderung bei 2100 UFE und 2200 FE

Fall 1: SB groBer als AB:

(mehr produziert als verkauft)

2100 UFE
AB  10000,00 € SB

Schlussbestand (SB)
- Anfangsbestand (AB)

Fall 2: SB kleiner als AB:

(weniger produziert als verkauft)

= Bestandsmehrung

Tipp:
Wenn positive Zahl: Bestandsmehrung

2100 UFE an 5200 BV
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2200 FE
12 000,00 € AB 10000,00 € SB  7000,00 €
Tipp:
Schlussbestand an oberster Stelle
12 000,00 € Schlussbestand (SB) 7 000,00 €
10 000,00 € - Anfangsbestand (AB) 10 000,00 €
2 000,00 € = Bestandsminderung -3 000,00 €
Tipp:
Wenn negative Zahl: Bestandsminderung
2 000,00 € 5200 BV an 2200 FE 3 000,00 €



2. Saldo bei 5200 BV

5200 BV

Bestandsminderung

5200 BV

3 000,00 €

Bestandsmehrung

- Bestandsminderung

Bestandmehrung

= insgesamt Bestandsminderung

(insgesamt Bestandsmehrung)

insgesamt Bestandsminderung: 8020 GUV

insgesamt Bestandsmehrung: 5200 BV

Auswirkung in GuV:

Bestandsminderung:
=> Aufwand steigt (Gewinn wird weniger)
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2 000,00 €
2 000,00 €
3 000,00 €
-1000,00 € Tipp:
- wenn negative Zahl:
insgesamt Bestandsminderung
- wenn positive Zahl:
insgesamt Bestandsmehrung
an 5200 BV 1 000,00 €
an 8020 GUV

Auswirkung in GuV:
Bestandsmehrung:
=> Ertrag steigt (Gewinn wird mehr)




